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Ata da 7º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2024. Ao dia dezesseis de 

maio do ano de dois mil e vinte quatro (16/05/2024) às 19h00h no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente 

Jacson Felix Almeida do Santos declarou aberta a 7° sessão ordinária do 1° 

período Legislativo no dia 16 de maio do corrente ano, o presidente iniciou a fala 

desejando boa noite a todos, comunicar que essa sessão tem transmissão via 

internet através do facebook câmara municipal de cajazeirinhas e convidou a 

todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso. O presidente passou os trabalhos 

da mesa ao segundo secretário e vereador Joalex para fazer a leitura da lista de 

presença. Compareceram os seguintes vereadores, Elenice Alencar Santos, Maria 

Aparecida Dantas de Almeida, Joalex Rodrigues da Costa, Jacson Felix Almeida 

dos Santos, Arildo Batista Ferreira, Otoniel de Sousa Brito, Adailton Alves de 

lima (justificou ausência), Ana Beatriz Alves de França Dantas (justificou 

ausência), Deuzaires mendes participou de forma online. Em seguida iniciou a 

leitura das matérias que se encontra na mesa, parecer de nº 001/2024 de justiça e 

redação ao projeto de lei n° 005/2024, parecer de n° 002/2024 de finanças e 

orçamento ao projeto de lei n° 005/2024, voto de pesar do vereador Joalex 

Rodrigues da Costa a senhora Maria dos Santos Rodrigues, projeto de lei n° 

008/2025 que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária 

para o exercício de 2025 e de outras providências, oficio de n° 042/2024 

encaminha o projeto de lei n° 007/2024 que dispõe sobre a implementação do 

programa educação integral que será assistindo por assistentes de sala de 

educação integral para as escolas publicas que irão funcionar com jornada 

ampliada na rede municipal de Cajazeirinhas, oficio n° 0041/2024 encaminha o 

projeto de lei n° 006/2024 que altera o código tributário municipal. O presidente 

reassumiu os trabalhos da mesa e convidou a secretária da casa para fazer a 



leitura da ata da sessão anterior, por questão de ordem a vereadora Maria 

Aparecida Dantas de Almeida pediu a dispensa da leitura da ata da sessão 

anterior, o presidente colocou o requerimento da vereadora Maria Aparecida 

Dantas de Almeida em votação, requerimento da dispensa da ata aprovado por 

unanimidade de votos, em seguida o presidente colocou projeto n° 005/2024 e 

pareceres lido na noite em votação, aprovados por unanimidade de votos. O 

presidente convidou o vereador Arildo Batista para fazer uso da palavra, iniciou 

cumprimentando a todos os vereadores presentes e falou sobre os projetos 

aprovados, destacou que está à disposição para o bem do município, finalizou 

desejando boa noite.  O presidente facultou a palavra para a vereadora Maria 

Aparecida, ela iniciou desejando boa noite a todos, senhor presidente e colegas 

vereadores, os votos de pesar a Maria dos Santos Rodrigues, tia do vereador 

Joalex, e falou como é gratificante o seu trabalho no município, obrigada. O 

presidente convidou o vereador Otoniel de Sousa Brito para fazer uso da palavra, 

desejou boa noite a todos e agradeceu a Deus por mais uma vez está fazendo uso 

da tribuna, e fez um breve discurso sobre a importância dos projetos aprovados, 

por fim agradeceu a oportunidade. O presidente facultou a palavra para a 

vereadora Elenice Alencar, que iniciou desejando boa noite a todos, agradeceu a 

Deus pelo bom inverno na região, ressaltou o projeto aprovado e boa noite. O 

presidente facultou a palavra para o vereador Joalex, boa noite a todos, senhor 

presidente, colegas vereadores e vereadoras, público presente, quero agradecer a 

todos pelo apoio neste momento de luto, discursou sobre os projetos aprovados a 

importância do mesmo e agradeceu. O presidente passou os trabalhos da mesa 

para a vice-presidente Maria Aparecida, para fazer uso da palavra. Maria 

Aparecida assumiu os trabalhos e convidou o vereador Jacson Felix para fazer 

uso da palavra, iniciou desejando boa noite a todos, deixou sua solidariedade ao 

vereador Joalex pela perda da sua tia, falou sobre a importância das entrevistas 

dos colegas vereadores nas rádios e da divulgação do trabalho, explanou um 

pouco o projeto aprovado nesta noite e agradeceu pela oportunidade. A vice-

presidente passou os trabalhos da mesa para o presidente. O presidente assumiu 

os trabalhos e convidou os colegas vereadores para amanhã as 7:00 da manhã 



participar da caminhada contra o abuso e a exploração sexual de crianças e 

adolescentes. Não havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos 

convidando os senhores vereadores e vereadoras a comparecerem a próxima 

sessão ordinária a ser designado no dia 23 de maio do corrente ano e hora 

regimental. E para constar eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata 

que no final será assinada por mim e pelos vereadores que compõem a mesa 

diretora deste Poder Legislativo. 
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